

## Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області про приватизацію на електронному аукціоні об'єкта малої приватизації – об'єкта незавершеного будівництва - житлового будинку № 12, що розташований за адресою: Запорізька область, Вільнянський р-н, с. Матвіївка, вул. Перемоги, 92, поверненого за рішенням суду у державну власність

### 1). Інформація про об'єкт приватизації.

Об'єкт малої приватизації – об'єкт незавершеного будівництва - житловий будинок № 12, що розташований за адресою: Запорізька область, Вільнянський р-н, с. Матвіївка, вул. Перемоги, 92, повернений за рішенням суду у державну власність.

Дані про будівлю та земельну ділянку, на якій розташовано об'єкт приватизації:

По Об'єкту були виконані наступні будівельні роботи: в недобудованому житловому будинку (літ.А.): фундамент-бетонні блоки, стіни-бетонні блоки, покрівля-відсутня, перекриття-відсутнє, підлога-відсутня; по недобудованому цокольному поверху: фундамент-бетонний, стіни-бетонні блоки, покрівля-відсутня, перекриття-відсутнє, підлога-відсутня. Рівень будівельної готовності житлового будинку (літ. А) – 11,31 %, Балансоутримувач - відсутній. Роботи з консервації не виконувались.

Об'єкт приватизації розташований на земельній ділянці площею 0,1465 га, кадастровий номер: 2321583600:03:001:0339, цільове призначення - для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка). Земельна ділянка під об'єктом приватизації є державною власністю в особі Регіонального відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області.

### 2). Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами; аукціон із зниженням стартової ціни; аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінкових пропозицій.

Дата та час проведення аукціону з умовами: **18 грудня 2018 року**. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432, із змінами.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами; аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінкових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

### 3). Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об'єкта:

Приватизація об'єкта розташованого за адресою: Запорізька область, Вільнянський р-н, с. Матвіївка, вул. Перемоги, 92, здійснюється відповідно до вимог Закону України „Про приватизацію державного і комунального майна”, Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432, із змінами.

Покупець об'єкта має відповідати вимогам, передбаченим статтею 8 Закону України „Про приватизацію державного і комунального майна” та довести відсутність ознак, передбачених частиною 2 статтею 8 цього закону.

Стартова ціна об'єкта для: